



# REVISTA PRESEI

Serviciul Marketing și Comunicare, ASE

---



## CUPRINS:

- ✓ [In atenia absolventilor programelor de masterat ale facultatilor de profil, pentru care exista incheiate protocoale de colaborare cu CECCAR](#)
- ✓ [“Dezvoltare regională durabilă prin competitivitate, inovare și capital uman”](#)
- ✓ [Stefanini a numit-o pe Eliza Irimia Director Financiar pentru regiunea EMEA](#)



---

Serviciul Marketing și Comunicare  
Str. Căderea Bastiliei nr. 2-10, sector 1, București, cod  
010615, România  
Telefon: +4 021.319.19.00/01 int. 129  
www.ase.ro; e-mail: [comunicare@ase.ro](mailto:comunicare@ase.ro)



## **In atentia absolventilor programelor de masterat ale facultatilor de profil, pentru care exista incheiate protocoale de colaborare cu CECCAR**

Potrivit art. 3 alin. (1<sup>^</sup>1) din OG nr. 65/1994, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, la cerere se pot inscrie direct la stagiul absolventii cursurilor de master, organizate de facultatile de profil, in baza protocoalelor de echivalare a disciplinelor de la examenele de master cu cele de la examenul de admitere in profesie, incheiate de universitati cu CECCAR.

Pentru finalizarea procesului de inscriere la stagiul a absolventilor programelor de masterat, in urma verificarii dosarelor depuse, precum si in baza protocoalelor de colaborare incheiate cu facultatile de profil din tara, in cursul lunii decembrie a acestui an CECCAR va organiza o sesiune speciala a examenului de acces la stagiul.

Lista absolventilor de masterat care vor participa la examenul din luna decembrie a.c., precum si disciplinele la care vor sustine examene, vor fi publicate pe site-urile filialelor CECCAR in cursul lunii noiembrie a.c.

Precizam ca disciplinele la care se va sustine examenul in luna decembrie vor fi stabilite in baza prevederilor protocoalelor de colaborare cu universitatile de profil, precum si in baza situatiei notelor obtinute de absolventi in timpul programelor de masterat, la disciplinele echivalate cu cele de admitere la stagiul organizat de CECCAR.

**SURSA: CONTABILUL.RO** - <http://contabilul.manager.ro/a/22109/in-atentia-absolventilor-programelor-de-masterat-ale-facultatilor-de-profil-pentru-care-exista-incheiate-protocoale-de-colaborare-cu-ceccar.html>

## **“Dezvoltare regională durabilă prin competitivitate, inovare și capital uman“**

Datorită tendințelor actuale alarmante: economice, sociale, de protecția mediului și dezvoltarea capitalului uman, Universitatea de Vest “Vasile Goldiș” Arad – Filiala Satu Mare în parteneriat cu Academia Română – Institutul de Prognoză Economică, Școala Națională de Studii Politice și Administrative și Universitatea “Hyperion” din București organizează la Satu Mare, în zilele de 12-13 octombrie, cea de-a patra ediție a Conferinței Internaționale “Dezvoltare regională durabilă prin competitivitate, inovare și capital uman” – inițiată cu câțiva ani în urmă de regretatul prof.univ. dr. Gavril Ardelean.

### **Invitați de marcă la Conferința științifică de la GOLDIȘ Satu Mare**

La acest eveniment științific, care s-a derulat în aula GAVRIL ARDELEAN a Filialei Goldiș Satu Mare, de pe str. Ștefan cel Mare, au participat reprezentanții Universității Naționale din Ujgorod și ai Academiei Naționale de Știință din Ucraina; reprezentanți ai Universităților din Timișoara și Cluj Napoca, Universității Babeș-Bolyai din Cluj Napoca și ai Universității Lucian Blaga din Sibiu; Academia de Studii Economice București; Institutul Național de Prognoză Economică din cadrul Academiei Române București, cadre didactice de la UVVG – Arad,





# REVISTA PRESEI

Serviciul Marketing și Comunicare, ASE

coordonate de prof.univ.dr. AUREL ARDELEAN, reprezentanți ai Filialelor Goldiș din Satu Mare, Baia Mare, Marghita, Zalău, oficialități locale și județene.

## **Festivitatea de deschidere a lucrărilor Conferinței Internaționale**

Conferința internațională de la GOLDIȘ Satu Mare a debutat cu alocuțiunile personalităților prezente: prof.univ.dr.AUREL ARDELEAN – președintele Universității de Vest VASILE GOLDIȘ Arad, conf.univ.dr. OLIMPIA NEAGU, MIOARA IORDAN – cercetător științific al Academiei Române, DARIUS FILIP – prefectul județului Satu Mare, ADRIAN ALBU – viceprimar al municipiului Satu Mare și DELIA GAVRA – inspector.gen.adj. al Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare. Moderatorul acestei festivități de deschidere oficială a lucrărilor Conferinței Internaționale a fost conf.univ.dr. VASILE LAZĂR – directorul Filialei GOLDIȘ Satu Mare, care a subliniat printre altele că obiectivul esențial al acestei Conferințe se axează pe cercetarea durabilă din domeniul: economic, social, protecției mediului, dezvoltării capitalului uman, care va duce la asigurarea unei creșteri economice reale. În acest fel, vor putea fi dezvoltate palierele sociale din domeniul învățământului, sănătății, mediului de afaceri și vor putea fi reduse semnificativ disparitățile la nivel regional. Domnia sa a mai precizat că la această Conferință Internațională au fost depuse “70 de lucrări științifice de la 20 de universități și instituții de cercetare științifică din țară și străinătate”.

În alocuțiunea sa, prof.univ.dr. AUREL ARDELEAN a menționat că această Conferință Internațională de la GOLDIȘ Satu Mare abordează o problemă extrem de complexă în ceea ce privește dezvoltarea regională durabilă, care se axează în principal pe o cercetare științifică ancorată în realitățile românești. Printre altele, domnia sa a menționat faptul că există o colaborare fructuoasă în domeniul cercetării științifice, de ani de zile, cu Universitatea din Ujgorod, Ucraina. De asemenea, a adresat cuvinte de felicitare Conducerii, cadrelor didactice și studenților pentru performanțele universitare obținute de Filiala Goldiș Satu Mare, care s-au finalizat cu calificative maxime, acordate de instituțiile de evaluare națională și internațională a învățământului academic.

Toate personalitățile prezente au abordat în alocuțiunile lor probleme legate de anumite aspecte privind dezvoltarea regională durabilă, care ar putea fi soluționate în timp prin proiecte, printr-un cadru legislativ sigur și stabil adecvat mediului economic românesc; prin inițiative private sau prin implicarea mai activă a administrațiilor publice în dezvoltarea comunităților locale; printr-un învățământ de specialitate bazat pe necesitățile unei economii moderne, prin implicarea mai atentă a Guvernului și Parlamentului României în stimularea mediului de afaceri, care ar trebui să se armonizeze mai bine cu învățământul liceal și universitar din România. DELIA GAVRA – inspector general adjunct în cadrul Inspectoratului Școlar General – a subliniat printre altele: “Ideile acestei Conferințe Internaționale de la GOLDIȘ Satu Mare ar trebui să se materializeze în proiecte, iar peste un an sau doi, să fie organizată la Satu Mare o nouă Conferință Internațională în care să analizăm rezultatele obținute în urma lucrărilor de cercetare științifică prezentate, bazate pe competitivitate, inovare și capital uman”.

## **Lucrările științifice prezentate în cadrul Conferinței**

Cele 5 lucrări științifice prezentate în cadrul Conferinței au abordat următoarele subiecte: “Dezvoltarea regională și durabilă în Nord – Vestul României; Convergență macroeconomică versus convergență regională în Uniunea Europeană; Dezvoltare durabilă prin prisma eticii creștine; Evaluarea impactului economic al riscurilor/dezastrelor potențiale la nivel național și Paradigma regională a triunghiului cunoașterii în cadrul instituțional ucrainean”. Mai multe informații, despre Conferința Internațională de la Satu Mare, veți putea afla din emisiunea INCURSIUNE ÎN COTIDIAN, difuzată la NORD VEST TV Satu Mare, vineri, 13 octombrie, de la orele 20.45.

**SURSA: GAZETA DE NORD-VEST - <http://www.gazetanord-vest.ro/2017/10/dezvoltare-regionala-durabila-prin-competitivitate-inovare-si-capital-uman/>**



**Serviciul Marketing și Comunicare**  
Str. Căderea Bastiliei nr. 2-10, sector 1, București, cod  
010615, România  
Telefon: +4 021.319.19.00/01 int. 129  
www.ase.ro; e-mail: [comunicare@ase.ro](mailto:comunicare@ase.ro)



## Stefanini a numit-o pe Eliza Irimia Director Financiar pentru regiunea EMEA



Eliza Irimia s-a alăturat companiei de soluții IT Stefanini, cu operațiuni în 39 de țări și 88 de birouri în întreaga lume, pe poziția de Director Financiar pentru regiunea EMEA. Din această poziție, Eliza va coordona departamentele financiare ale companiei din 11 țări și activitățile de contabilitate, analiză, bugetare, raportare și achiziții.

”Pasionată deopotrivă de domeniul financiar și de inginerie și cu o experiență vastă, dobândită în companii de renume de pe piață, Eliza a fost pentru noi omul ideal la locul potrivit”, spune Manuel Frade, CEO Stefanini EMEA. ”Avem

încredere că gândirea ei analitică și viziunea strategică vor ajuta la menținerea sănătății financiare a companiei și vor contribui la îmbunătățirea rezultatelor noastre per total.”

Înainte de a se alătura echipei Stefanini, Eliza Irimia a lucrat în cadrul Vodafone România, unde timp de 13 ani a deținut diferite funcții de conducere, de la Manager Planificare & Control pentru trei dintre departamentele companiei, la Senior Manager al departamentului de Audit Intern și apoi Director Financiar al Vodafone Shared Services România. Anterior, Eliza a fost Auditor Senior în cadrul KPMG România, dar a și predat la catedra Academiei de Studii Economice pentru o perioadă de 2 ani.

”Legislația, fiscalitatea și taxele sunt, în general, domenii în care au loc schimbări frecvente și unde există numeroase deosebiri de la o țară la alta, astfel că propunerea de a coordona departamentele financiare ale Stefanini din 11 țări mi s-a părut o provocare extrem de interesantă”, spune Eliza Irimia. ”Am, însă, alături de mine o echipă tânără și dedicată - de 25 de persoane - la nivel de EMEA și asta ne va ajuta să ne îndeplinim toate sarcinile cu succes.”

Eliza Irimia este Doctor în Economie, absolvind în 2012 Magna cum Laude specializarea Corporate Finance din cadrul ASE București. Este, de asemenea, licențiată a Universității Politehnice din București, cu specializarea Inginerie, și deține o certificare ACCA.

Eliza este pasionată de designul interior, vorbește fluent limba engleză și are cunoștințe de franceză și italiană.

**SURSA: BUSINESS MAGAZIN - <http://www.businessmagazin.ro/actualitate/stefanini-a-numit-o-pe-eliza-irimia-director-financiar-pentru-regiunea-emea-16764885>**

### Important:

- Revista presei conține fragmente preluate, fără nicio modificare, din articolele despre învățământul universitar ce apar în presa locală, regională și națională.
- Academia de Studii Economice din București nu își asumă responsabilitatea pentru corectitudinea informațiilor apărute în presă, redată pe această pagină exact în forma în care au apărut în publicațiile respective.
- Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolelor aparține în totalitate autorilor acestora (sursei).

